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 Председница Народне скупштине Маја Гојковић присуствовала је обележавању 74.
годишњице Операције Халијард у Прањанима, у општини Горњи Милановац, и том
приликом истакла да је важно да се негује сећање на једну од највећих акција
спасавања савезничких пилота у Другом светском рату.

  

  

„То је истовремено прича о солидарности, жртвовању и пријатељству насталом у
најтежим тренуцима страдања и заједничке борбе за слободу“, рекла је Гојковић.

  

Она је напоменула да захваљујући јунацима ове драматичне приче, која се одвијала у
склопу велике и дуге борбе за слободу и која је однела небројено много жртава, ова
акција ипак није заборављена ни овде у Србији, ни и у Америци.

  

Гојковић је указала да је народ овог краја, упркос сталној претњи од непријатеља и
тешкој оскудици, несебично скривао, неговао и хранио пилоте, а на крају саградио и
писту како би им се омогућила евакуација, чиме је изграђен и мост пријатељства између
српског и америчког народа.

  

Председница Народне скупштине истакла је да хероизам и заједничке жртве наших
предака, као што је ова у Прањанима, чине нераскидиви део српске и америчке историје
и истакла да управо ове светле странице заједничке прошлости, борбе и савезништва у
Првом и Другом светском рату, представљају снажан темељ за изградњу наших односа
данас, за даље јачање поверења и бољег међусобног разумевања.
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„Зато је на свима нама да чувамо сећање на њихова славна дела, али и да, сећајући се
њихових подвига, будемо посвећени јачању наших веза и односа у савременом добу. То
је наша заједничка обавеза према славним прецима, као и данашњим и будућим
генерацијама“, поручила је Гојковић.

  

Она је положила венац са амбасадором Сједињених Америчких Држава Кајлом Скотом,
принцом Александаром II Карађорђевићем, амбасадорком Канаде Кети Чабом и генерал
мајором Душком Жарковићем, након чега су посетили Основну школу “Иво Андрућ” у
Прањанима и том приликом, у организацији амбасаде САД, доделили стипендије
ученицима за есеје на тему Операција Халијард.

  

(Данас)
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